

未来,家门口就能上国际化大学

都柏林大学校长来烟考察,市政府、农大和都柏林共商,合作办学

本报5月19日讯(记者 张晶) 18日,爱尔兰都柏林大学校长、中国农业大学校长及副校长来到烟台市,烟台市领导会见客人,三方商讨共同建设中外合作大学。19日,都柏林大学校长还走访参观了中国农业大学烟台校区。

都柏林大学新任校长安德鲁此次来烟台,主要考察商讨合作办学,烟台市委书记张江汀,市委副书记、市长孟凡利在东方海天酒店分别会见了客人。

谈到在烟台建设国际化大学,烟台市领导表示,作为中国科教兴市先进城市,烟台历来重视发展教育事业,在教育改革、人才培养、国际交流合作等方面进行了积极探索,并取得

了可喜成绩;当前烟台正在加快转变方式调结构步伐,急需大量的高端人才。

双方合作有着良好的基础。2012年12月,都柏林大学与中国农业大学、烟台市政府开始筹划建设“烟台都柏林大学”,三方商定在中国农业大学烟台研究院校区合作建立一所世界高水平的国际化大学。2013年3月14日,三方在北京签署合作办学备忘录,标志着三方合作提高到一个新水平。

19日早上8点到9点半,都柏林大学校长安德鲁还参观了中国农业大学烟台校区及烟台其他高科院所。除了参观学生公寓、餐厅等场所,安德鲁还参

门参观了学校的食品与葡萄酒研发中心和葡萄酒生产线,并品尝了学校自发酿造的不加任何添加剂的葡萄酒。安德鲁称烟台是座美丽的城市,中国农业大学校长柯炳生也表示,对未来合作办学充满信心。

据悉,面对未来烟台高等教育的发展,综合类、理工类等类别齐全和丰富办学层次一定是未来发展的方向,而都柏林大学的“顺产”正是一次完善高教体系发展的积极尝试。

未来家门口就能上国际化大学,烟台国际化大学的建设,能让烟台更多孩子接触到国际化的教育,为服务地方发展输送更多高端人才,对于带动地区经济的发展意义深远。

学校简介

都柏林大学 办学凸显“国际范”

都柏林大学(University College Dublin 简称UCD)建于1851年,该校以其高质量的教育水准和开拓性研究课题而享誉世界,学校的连锁教学和科研机构遍布全球,它与欧洲150多所大学建立了联系。

每年吸收1000多名海外学生前往都柏林本部深造,此前,都柏林大学已经和我国北方工业大学合作办学,共同建立了北工大下属的二级学院。

最美女孩刁娜 变身旅游大使

本报5月19日讯(记者 代曼) “刁娜做咱烟台旅游大使,最合适了。”5月19日,第四个中国旅游日,不少市民收到了“烟台最美女孩”刁娜亲手发放的文明旅游宣传手册,很多市民现场跟着刁娜“游烟台”,不禁连连点赞,“刁娜舍己救人,传递的是正能量,还是全国道德模范,她来宣传烟台旅游,会让更多人了解烟台。”

“烟台是文明城市,文明出游,要从我们做起。”现场,刁娜还做了文明旅游的倡议,刁娜告诉记者,“我就是烟台旅游的一名一线员工,我希望通过努力,让大家更热爱旅游,热爱烟台。”

另外,5月19日是“中国旅游日”,和国内多数城市一样,烟台多家景区推出优惠政策记者了解到,中国旅游日当天,烟台多家景区推出了优惠。君顶酒庄、张裕国际葡萄酒城对本地市民实行门票免费政策,昆崙山、大基山等景区实行五折优惠,4A景区免费游着实让人心动……

因为“旅游日”与工作撞车,相较外地上班族“望优惠而兴叹”,烟台市民显得更为淡定。34岁的于正告诉记者,全家每人一本《市民休闲护照》,门票打折,不用等“旅游日”。

《市民休闲护照》中烟台40多家景区给出低至5折的优惠,“到了旅游日,景区不用再单独吆喝优惠政策了。”烟台市旅游局局长张丛告诉记者,有了休闲护照,烟台市旅游“公益惠民”已经常态化,“优惠便民,才能为市民提供更休闲旅游环境,旅游者才可以真正地快乐出行。”

5名中小学男生,就有1个小胖墩

全市首次大摸底,男女生肥胖率分别为19.8%和11.9%

本报5月19日讯(记者 宋佳) 20日是“全国学生营养日”。19日,记者从烟台市疾病预防控制中心了解到,对全市36.9万中小学生的2013-2014学年度进行健康体检的数据显示,每5名中小学男生中,就有1名小胖墩。

每年的5月20日是“中国学生营养日”。19日,记者从烟台市疾病预防控制中心了解到,一项对全市36.9万中小学生的2013-2014学年度进行健康体检的数据显示,烟台市男女生

肥胖率分别为19.8%和11.9%。

“这是首次对全市中小学生的健康体检,共调查了36.9万中小学生的健康体检数据,结果越科学。”烟台市疾病预防控制中心食品卫生科科长王朝霞介绍,数据显示,每五个男生和十个女生中就分别有一个“小胖墩”。

王朝霞认为,学生肥胖率大幅上升,究其根本是营养过剩。“现代化的物质生活非常丰富,同时学生及家长缺乏合理营养知识,不能自觉地平衡膳食,又经常使用电脑、看电视、

饭后不活动、体力活动较少等,都是造成学生肥胖增加的客观因素。”王朝霞说。

肥胖对儿童青少年常见的、重要的或较有特征性的健康危害有心理-行为问题、高血压、血脂异常、糖耐量异常、2型糖尿病、早期动脉粥样硬化等。

在毓璜顶医院内分泌科的病房里,放眼望去基本全是中老年人,因此一名8岁的小胖墩显得格外醒目,走起路来,肚子上的肉一颤一颤的。母亲刘女

士告诉记者,孩子8岁身高1.3米,体重约150多斤,被诊断糖尿病已经有半年多时间。

毓璜顶医院内分泌科专家多年坐诊发现,糖尿病的发病率在持续上升,而十几岁的“小糖人”越来越多。除了遗传因素,这些“小糖人”几乎都是小胖墩。

肥胖会增加患糖尿病的危险。据介绍,如果父母都有糖尿病,孩子得病的概率在四成到五成,如果孩子是小胖墩,这个概率甚至会达到七成到八成。

名校云集,教育地产“圈地”高新区

18日,爱尔兰都柏林大学校长安德鲁先生访问烟台,引起烟台市委市政府领导的高度重视。安德鲁先生此行究竟是为何而来?这次来访对烟台意味着什么?市民心中不禁充满了问号……



铭仕城鸟瞰

携手高校,高新区奠定高科技产业基础

无疑,烟台高新区作为最年轻的国家级高新技术开发区,承载了烟台城市未来整体经济再上一层楼和可持续发展的希望。而发挥其后发优势的重要条件,正是人才的引进培养和高校科研院所的技术支持。而高新区优越的地理位置、优良的自然条件和国家级高新区的高标准定位,自然吸引了大量高等学府的关注。

他们今天投资的,不仅仅是一个新校区,更是一个城市的未来,一个新区的巨大发展潜力和一个良好的研发基地。而同样,烟台高新区借此为未来的发展奠定了人才基础和技术基础。

一个双赢的佐证就是:2012年6月,由科技部高新司举办的国家大学科技园-烟台高新区合作对接会在烟台成功召开,会上有三个项

目现场签约,北京理工大学电动车辆国家工程实验室与中国兵器工业第二零七研究所烟台研发中心达成合作意向,拟就智能车载电源技术进行合作开发;烟台高新区与西安电子科技大学产业集团、北京航空航天大学国家大学科技园签署了建设“烟台西安电子科技大学科技产业园”和“烟台北航科技园”的合作协议。

都柏林大学校长访烟 国内外名校纷纷落户高新区

据悉,安德鲁校长此行,主要目的是进一步考察中国农业大学校址和烟台高新区政策环境、基础设施建设等,为国际名校——爱尔兰都柏林大学携手农大落户烟台高新区的工作做准备。

此次来访,再次引发了港城市民对高新区教育产业发展的关注。回想起近年

来各大高校纷纷进驻烟台高新区,从都柏林大学与农大的联合办学,到今年北京师范大学烟台国际学校正式招生,到本土最好的名校之一烟台二中高中部即将招生并投入使用,人们不禁要问,高新区究竟魅力何在,竟引得无数名校的青睐?

学区房圈地,借势教育 价格洼地效应凸显

随着各级高校的进驻,众多开发商也纷纷抢滩高新区,尤其是对于像兴盛·铭仕城这样的学区房,已经形成了“从摇篮到博士”的完整教育产业链:项目自身具备幼儿园和小学,北侧一路之隔,小区北门正对的就是烟台二中高中部南门,小区东侧一路之隔是高新区唯一的重点中学——高新区实验中学,加上今年马上投入使用的北师大烟台国际学校和都柏林大学,简直是把小区建到了学校里。

而考虑到高新区未来的城市定位,目前该区域的房

价潜力则远高于同价格的其他区域,“价格洼地效应”引发市场的高度关注,自然就顺理成章了。

项目地址:烟台市高新区海兴路与成龙线交会处(烟台二中新校区对面)

学区热线:0535-7398888

开发商:烟台兴盛置业有限公司
营销顾问:烟台金石房地产顾问有限公司

本广告图文信息仅供参考,实际以双方签订的商品房买卖合同为准。解释权归开发商所有。